П Р О Т О К О Л
Заседания постоянной комиссии  Собрания депутатов Дубровского сельского поселения комиссию по бюджету, финансам, налогам, муниципальной собственности, аграрным и земельным вопросам

09  июля  2018 года                                                                          х.Дубровский

Председательствующий: 	
Председатель Собрания депутатов – глава Дубровского сельского поселения   - Е.В.Колосова

       Из  4  членов  комиссии по бюджету, финансам, налогам, муниципальной собственности, аграрным и земельным вопросам на заседании присутствовали  4 (Пинкин А.Н., Масленников С.А., Манько Е.Н., Котельникова Л.И.).
СЛУШАЛИ:
1. Информацию об итогах проведения инвентаризации и оценки обоснованности эффективности налоговых льгот, установленных решением Собрания депутатов Дубровского сельского поселения  за 2017 год  (докладчик  Масленникова Л.Н. – заведующий  сектором экономики и финансов Администрации Дубровского сельского поселения).
РЕШИЛИ:
     Сохранить на 2018 год:
1. Действующие ставки по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц;
1. Налоговые льготы:
 по земельному налогу:
     - гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Дубровского сельского поселения Шолоховского района Ростовской области не менее 5 лет, имеющим совместно проживающих с ними трех и более несовершеннолетних усыновленных (удочеренных), а также находящихся под опекой или попечительством детей,  при условии воспитания этих детей не менее 3 лет, в отношении земельного участка предоставленного для  индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства;
    - гражданам Российской Федерации, имеющим в составе семьи совместно проживающего с ними ребенка – инвалида, в отношении одного земельного участка, находящегося в собственности налогоплательщика и  используемого для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства;
     по  налогу на имущество физических лиц:  
  - гражданам Российской Федерации, проживающим на территории, имеющим в составе семьи ребенка – инвалида и совместно проживающего с ними;

и учесть их при формировании бюджета сельского поселения. 

Председательствующий                                                            Е.В.Колосова
Секретарь                                                                                   Е.Н.Манько

